

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата экономических наук, профессора Кокаевой Т.Т. на диссертационное исследование Бердниковой А.Е. на тему: "Основные направления повышения эффективности инвестиций в сельском хозяйстве (На материалах РСО-Алания)", представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Соискатель Бердникова А.Е. в 2012 году с отличием окончила ФГБОУ ВПО "Северо-Осетинский государственный университет им. К.Л. Хетагурова" по двум специальностям "Прикладная математика и информатика" и "Бухгалтерский учет, анализ и аудит". В этом же году поступила в очную аспирантуру ФГБОУ ВО "Горский государственный аграрный университет".

Интерес к научной работе Бердникова А.Е. проявила, будучи еще студенткой. Начиная со второго курса, она занималась изучением конкурентоспособности региона и оценкой его инвестиционной привлекательности. Её выступления на конференциях различного уровня: регионального, Всероссийского, международного неоднократно оценивались дипломами первой степени. В 2012 она заняла 1 место на Международной олимпиаде в сфере информационных технологий "IT-Планета" в номинации "Использование 1С:Бухгалтерии 8". Впоследствии научный интерес студентки Бердниковой А.Е. перерос в тему серьезного диссертационного исследования.

Бердникова Анастасия Евгеньевна зарекомендовала себя как пытливый исследователь. У соискателя есть фундаментальные экономические знания, доскональное изучение библиографических источников по вопросам экономики, организации и управления предприятием, отраслями, комплексами, владение эмпирическим материалом. В ходе научно-исследовательской работы аспирантки над диссертацией произошел существенный профессиональный рост.

Бердникова А.Е. проделала серьезную работу по сбору, анализу и обобщению статистических данных для анализа основных региональных экономических показателей аграрной отрасли, и характеризующих текущее состояние инвестиционного процесса в РСО-Алания; состояние институциональной инфраструктуры государственного регулирования сельского хозяйства и АПК в РСО-Алания.

Квалифицированный анализ достаточно обширного фактологического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования. Бердникова А.Е. в диссертационном исследовании использовала современный математический аппарат и прикладное программное обеспечение.

Положительной особенностью соискателя является целеустремленность в получении результатов исследования, их практической реализации. Результаты научной работы соискателя отражены в публикациях, выступлениях на конференциях. Значительную роль в исследовательском процессе сыграли работы Бердниковой А.Е., опубликованные в ведущих рецензируемых журналах России, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ.

Все вышесказанное позволяет характеризовать Бердникову А.Е. как сложившегося самостоятельного исследователя-экономиста агропромышленного комплекса с собственной научной точкой зрения. Исследования соискателя соответствуют требованиям, предъявляемым к диссертации на соискание степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:

профессор кафедры бухгалтерского учета и анализа

ФГБОУ ВО "Горский государственный

аграрный университет"

к.э.н., профессор



Кокаева Т.Т.

Подпись Кокаевой Т.Т. завершено
и.и.и. ОК КС

